



## Рапортует Победе...

### К 70-летию Великой Победы



Накануне весенних каникул на базе Мозжухинского школьного музея прошла встреча с ветераном труда, труженицей тыла Александрой Платоновной Новиковой. Она с вдохновением рассказывала о своем военном детстве.

С семи лет Александра Платоновна работала в колхозе на прополке овощей, на волокушах возила сено к стогам.

«Я всегда старалась не отставать от других, и была в числе передовых, очень переживала, чтобы матери не было стыдно за меня», - рассказывала Александра Новикова. Все силы были направлены на Победу, никто не жаловался, жили бедно, но дружно.

После окончания войны Александра Платоновна трудилась в колхозе на разных тяжелых работах, как могла, вкладывала свою лепту в поднятие послевоенной страны. В шестидесятые годы переехала из с.Мазурово в д.Мозжуху и до выхода на пенсию работала в УН1612\22 комендантом. Рассказывая о своей судьбе, ветеран труда постоянно отмечает, что не жалеет, а наоборот благодарит Бога за свою непростую, но интересную, насыщенную и плодотворную жизнь.

Ребята с удовольствием слушали истории жизни Александры Платоновны, задавали вопросы.

Ученики поблагодарили Александру Новикову за встречу, пожелали здоровья и долгих лет жизни.